

“我的首要任务是确保师生的安全和健康。”

致 DeKalb 县校区，

本周又是收获颇丰的一周，我们将继续为 2020-21 学年做准备。

你们很多人都知道，我和行政人员在 7 月 13 日的 Board of Education 会议上提出了 DeKalb 县校区 (DCSD) 本学年的重新开放计划。会议期间，委员会同意把本学年的开学日期推迟至 8 月 17 日，并同意各学校采用远距/远程学习模式开课，以应对当前 2019 冠状病毒病 (COVID-19) 的大规模传播。

本校区的计划整合了我们各个合作伙伴提供的现行指导意见，这些合作伙伴包括 Department of Public Health, DeKalb County Board of Health、Centers for Disease Control and Prevention (CDC) 和 Georgia Department of Education (GaDOE)。利益相关方意见调查获得了家长、学生和员工提供的 39,574 条回复，得出的反馈意见也为本计划提供了依据。

鉴于本地区目前的大规模传播，远程学习是我们的最佳选择，但我们将每月重新评估该计划。我们把学生和工作人员的安全放在首位，同时保持对学生成绩的高期望和教学乐趣。

我很高兴有机会在 7 月 15 日的《亚特兰大宪报》社区对话虚拟校区区长圆桌会议上讨论该计划和我们团队的杰出工作。我感谢所有在 Facebook 和 YouTube 上观看这次会议并提供反馈意见的人。我很自豪能代表 DeKalb 县校区！

同样在本周，我在实地考察日参观了第三区的优秀学校。在参观学校和会见教师后，他们与学生家庭的紧密合作让我深受鼓舞！这些紧密合作证明，我们在一起会更好。

感谢地区校区区长 Sean Tarrt 博士安排家庭、学生、教师和校长的交流会议。他们都提供很好的建议，这些建议将帮助为我们的返校计划和重返校园计划提供依据。

最后，在 7 月 16 日，我还有幸参观了 William Bradley Bryant Center 和 Online Registration Center。我和临时首席信息官 Monika Davis 一起参观了该中心，了解了更多关于我们信息技术部的情况。让我印象深刻的是，信息技术部正在努力确保我们的学生和工作人员使用高品质的技术来保持学业期望。

我也非常感谢线上报名/记录经理 Petra Boerner、Monika Davis 和学生支持与干预校区副区长 Vasanne Tinsley 博士为加强本校区家庭的线上报名和客户服务而携手合作。团队合作让梦想成真！

在我们为 2020-21 学年做准备的同时，我期待着与更多优秀的工作人员和社区成员见面。周末愉快、保持安全！

此致，

Cheryl Watson-Harris, 校区区长